

好多人瞄准出国劳务挣洋钱

市商务局:出国劳务先选好正规中介

节后,肥城新一轮外出务工潮出现。多家劳务公司表示,近年来,肥城出国劳务者数量与前几年相比呈下滑趋势,人们看待出国劳务更理性。市商务局提醒:出国务工,应选择正规途径,看清企业资质,签订正式合同,只交规定费用。

文/片 本报记者 刘真
实习记者 明敬丽



一家出国劳务公司打出的招牌。 本报记者 刘真 摄

节后出国务工热 国外能遇见邻居

12日,记者随机走访几家劳务公司发现,咨询出国务工事宜的人很多,但大多数人持观望态度。“一部分人是从肥厂辞职过来的,工资发不出来,就想出去打工挣钱。他们最担心的就是保险这一块,出国务工后保险只能自己交。但不出国打工,企业又不发工资,这是最纠结的。”一家劳务派遣公司负责人介绍说。

据了解,目前出国务工者比较喜欢前往新加坡、日本、韩国,包括澳门、香港也深受青睐。据了解,以上这些国家和地区工资高、待遇好,环境相对安全稳定。“在新加坡,经常见到中国人,尤其是肥城老

乡,汶阳人更多。有一次出去吃饭,竟然碰到我家邻居了。”一位在新加坡出国务工四年的张先生说。而今年,张先生准备去香港干两年。

“日本是一个老龄化程度很高的国家,因此,电子、机械等各个行业都缺人。同等条件下,技术工人工资能高2000多块钱,工资一般在10000元以上,没技术的普工工资在8000元左右。”某劳务派遣公司负责人介绍说。

出国劳务人数 整体下滑趋势

多家劳务派遣公司表示,出国劳务自2008年逐渐得到

人们认可,并持续升温,但近几年劳务外派公司增多,呈现饱和状态,再加上人们理性看待出国劳务,整个趋势有所下滑。但肥城出国务工者基数依然很大。

“出国劳务尤其是节后这段时间,很多人选择出国打工,都想出去多赚点。”某劳务公司负责人说,一天打电话的有几十个吧,一般年龄都集中在25到45岁之间,以男性为主。

儿子刚满三岁的小张挺纠结,不愿和家人分开,但想想以后孩子上学、生活开销,又决定要走出去。小张告诉记者,她有个姐妹,出国打工不到半年就回国了,因为在太想家了。

选择正规途径 看清企业资质

肥城市商务局工作人员介绍,目前有很多人向劳务公司交上一部分费用后,迟迟无法出国,有的甚至等了一年,出国劳务者应选择经国家商务部批准的,具有对外劳务合作经营资格的公司,要让孩子出示《对外经济合作经营资格证书》或《对外劳务合作经营资格证书》,以及使馆对劳务项目的确认函。

出国务工,应选择正规途径,看清企业资质,签订正式合同,只交规定费用。

电子商务协会 搭建农产品平台

本报泰安3月12日讯(记者 刘真 实习记者 明敬丽) 近日,肥城市成立电子商务协会,以倡导“全民电子商务”为宗旨,在政府部门指导和协助下推动全民电子商务的应用与发展进程,营造电子商务应用、发展的环境和氛围。

该服务平台由众多模块构成,包括企业基础服务、第三方电商服务、虚拟商务中心、数据中心服务、统计分析体系、产业园运营、电商宣传推广。

肥城市商贸贸易局副局长张军伟介绍,电子商务协会对上进行政策性对接,为政府部门制定相关法律法规和政策提供参考建议;对下进行石横、汶阳等镇街一级的培训引领,协助政府部门推动肥城市电子商务的发展。另外,3月10日到4月10日将会进入电子商务宣传月,入驻到村。

电子商务协会开展电子商务交流与合作,组织推广市内、市外电子商务技术及应用成果,举办技术交流活动及项目洽谈会;开发信息资源,编辑出版电子商务书刊及声像资料;为企业会员提供相关法律与法规指导;引进高端技术人才以及专业实操人员,开展网络营销、策划、美工等人才的电子商务培训;组织专家在电子商务及其相关领域开展咨询服务;完成业务主管单位和政府部门授权委托及会员单位委托的工作事项。

蔬菜价格逐渐回落 不少仍在三元以上



一位商贩正在整理蔬菜。 本报记者 刘真 摄

本报肥城3月12日讯(记者 刘真) 12日,记者走访几家超市和集贸市场发现,年后蔬菜供应充足,菜价每斤普遍降

了1到2元。受禽流感影响,鸡蛋价格也降低了0.5元。

12日,在万隆便民市场,商贩们正在忙碌地备货,将西

红柿、黄瓜、青椒等蔬菜摆好。正在一边挑菜的张女士告诉记者,年初七时,黄瓜6块钱一斤,西葫芦5块钱一斤,买了两根黄瓜和两个西葫芦,就花了21块钱。今天再一看,黄瓜3块钱一斤,西葫芦也便宜了两元。

“现在菜价比年前跌了不少,普遍便宜一两块。”一位商贩介绍说,因为现在气温还是有些低,这个价格可能会维持一段时间。

“元宵节一过,蔬菜批发价就跌得厉害,至少跌了两成。”在蔬菜批发市场,做了十多年蔬菜批发生意的李先生说,降幅较大的如黄瓜,年前

批发价为4.8元/斤,售价在5.5元-6元左右,现在降到3元/斤。此外,菠菜价格3元/斤降到1.5元/斤,茄子价格由5元/斤降到3元/斤。

据市物价局监测最新数据显示,市场上“3元菜”仍然占据半壁江山,工作人员分析,“春节效应”已经淡去,加上各大企业陆续复工复产,学校复课,需求迅速恢复正常水平,因此食用农产品整体价格保持平稳。其中,蔬菜价格受天气影响,未来几天甚至可能出现小幅上涨的情况。受禽流感影响,鸡蛋价格有所下降,价格在4元/斤左右。



清查“黄赌毒”

近日,市刑侦大队禁毒中队,联合桃园派出所对全市娱乐场所、宾馆进行“黄赌毒”专项检查,清查宾馆30余家,清查人员200余人,查处违法人员5人。 本报记者 刘真 通讯员 王璟 摄

齐鲁晚报 刊登 0538-3278977 13605382383 13655488070
 《看肥城》分类信息 QQ:1323435290 地址:汽车站对过银泰隆写字楼601室

挂失声明
 济南科达平民大药房有限公司工人新村店遗失三联电脑版通用机打平推式发票3份,发票代码:137011320043,发票号码:00219225、00219226、00219232,声明作废。

高薪诚聘
 唐氏鼻炎膏(非物质文化遗产)肥城分店诚聘咨询医生和优秀店员两名 底薪1500+提成(月薪3000-6000) 电话:186 7813 7888

美发用品 染发烫发设备 低价转让 非诚勿扰
 13305382405

优扬美术培训学校 火热招生中
 2009年至今连续5年素描通过率100%。
 祝贺我校学生美术中考取得第一名的优异成绩
 暑假班 寒假班 周末班
 儿童画 少儿素描 中考素描
 前60名送全套画具,享受全部优惠
 总校:肥城饭店内一楼(北大院可进)18253837812
 分校:肥城市矿务局矿工佳园北门(蓝天校区二楼)
 肥城实验中学北沿街楼优扬美术学校招生点

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

- 广告部 6982116 6982117 6982118
- 设计部 0538-6982105
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 综合部 0538-6982107
- 新泰工作站 新闻热线 7775110 广告热线 7775116
- 肥城工作站 新闻热线 3280110 广告热线 3278977
- 传真:0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 地址:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
- 邮编:271000